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Лауреати Премії імені академіка Петра Тронька 2014 року
5 липня 2014 р. відбулося покладання квітів до могили доктора історичних наук, академіка

НАН України, Героя України П. Т. Тронька на Байковому цвинтарі. Також цього дня у залі  засі-
дань НСКУ урочисто вручили краєзнавчу премію його імені. Цього річними лауреатами стали:
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1 НОміНація:

За висвітлення науково-краєзнавчої
та громадської діяльності академіка
Петра Тронька (дослідження проблем
історії міст і сіл України, теоретичного
та практичного краєзнавства)

Хмельницька обласна організація
Баженов Лев Васильович – голова прав-

ління Хмельницької обласної організації,
доктор історичних наук, професор кафедри
всесвітньої історії Кам’янець-Подільського
національного університету імені Івана Огі-
єнка. Почесний краєзнавець України, лауреат
премії імені Дмитра Яворницького НСКУ. Го-
лова редколегій періодичних науково-крає-
знавчих збірників «Хмельниччина: Дивок-
рай», «Краєзнавець Хмельниччини».Член
редколегії 12 серійних наукових збірників з іс-
торичних наук.Організатор понад 60 міжна-
родних, всеукраїнських та регіональних нау-
ково-практичних, краєзнавчих конференцій,

симпозіумів, круглих столів і читань тощо.
Має доробок близько 400 нарисів, статей та
інших публікацій, у тому числі 15 окремих ви-
дань.Упорядник 18 збірників документів і ма-
теріалів, антологій.

Київська обласна організація
Зиль Андрій Степанович – почесний гро-

мадянин м.Борисполя, лауреат премії ім. П.Чу-
бинського, автор книг «Народознавець.
П.П.Чубинський і його доба», «Сулимівський
пантеон», «Бориспільщина – край добра і лю-
бові (у співавторстві). Загалом понад 400 пуб-
лікацій, наукових досліджень.

Харківська обласна організація
Шакін Микола Іванович – відомий сло-

божанський краєзнавець і меценат. Завдяки
його ініціативам та коштам в Харкові та обла-
сті було встановлено 18 меморіальних дощок,
зокрема, діячам науки, культури і техніки
(Є. Редіну, М. Євсеєву, В. Мисику та ін.), Ге-
роям Радянського Союзу (І. Камишеву та ін.).
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Кандидат технічних наук, художник, автор
близько 100 наукових і краєзнавчих публіка-
цій. Він є членом Національної спілки крає-
знавців України, Почесним членом Національ-
ної спілки письменників України, а також
засновником Всеукраїнської літературно-
мистецької премії імені Петра Василенка
(2013 р.). Серед досягнень – розробка гербів
населених пунктів Харківщини, встановлення
пам'ятних знаків. Веде активну роботу щодо
увічнення на Харківщині пам'яті Героя Укра -
їни Петра Тронька.

2 НОміНація:

За науково-організаційну та
просвітницьку діяльність в краєзнавстві
(проведення конференцій, круглих
столів, лекцій, семінарів, читань,
експедицій, краєзнавчих заходів і
проектів, популяризація краєзнавства
працівниками наукових, освітянських,
туристичних, бібліотечних, архівних
установ, засобів масової інформації)

Сумська обласна організація
Звагельський Віктор Борисович – канди-

дат філологічних наук, старший науковий спів-
робітник, доцент, професор Російської академії
природознавства, відмінник освіти України,
Почесний краєзнавець України, член редколе-
гії журналу «Краєзнавство», член правління
Сумської ОО, член Національних спілок крає-
знавців, журналістів, археологів, лауреат пре-
мії у галузі україністики Фонду Воляників-
Швабінських Фундації Українського Вільного
Університету в Нью-Йорку, лауреат премії
імені О.Лазаревського Конотопської міської
ради. Автор понад 200 наукових та близько
1000 науково-популярних та публіцистичних
праць. Організатор та начальник археологіч-
них експедицій у м.Глухів, м.Конотоп, м.Кро-
левець, м. Путивль, м.Суми. Ініціатор і органі-
затор 12-ти наукових історико-краєзнавчих
конференцій у м.Путивль, м.Ромни, м.Конотоп,
м.Суми. Учасник багатьох наукових міжнарод-
них та всеукраїнських конференцій.Рецензент
численних видань краєзнавчого спрямування.
Відзначений багатьма дипломами та почес-
ними відзнаками України.



Харківська обласна організація
Робак Ігор Юрійович – доктор історич-

них наук, професор. Автор п’яти монографій,
близько 80 наукових і науково-популярних
профільних праць, краєзнавчих праць бібліо-
графічного характеру, а також публікацій
численних студій з історії охорони здоров’я,
медичної служби Харківщини.

Донецька обласна організація
Романько Валерій Іванович – голова До-

нецької обласної організації НСКУ, доцент ка-
федри історії та теорії літератури Донбаського
державного педагогічного університету, канди-
дат педагогічних наук м. Слов’янськ, член На-
ціональних спілок журналістів, письменників,
краєзнавців України. Лауреат регіональної лі-
тературної премії ім. Володимира Сосюри.
Член Донецького відділення НТШ з 2005 р.

Житомирська обласна організація
Тіміряєв Євген Романович – завідувач

науково-редакційної групи, відповідальний
секретар книги «Реабілітовані історією. Жито-
мирська область». Ініціатор встановлення 6 ме-
моріальних дощок. Автор книги «Шляхом
честі і слави», упорядник книги Костянтина
Роше «Поема душі» (друге видання), співавтор
книги про життя і діяльність єпископа Аркадія
(Остальського). Організатор виставок худож-
ника-графіка Юрія Бірюкова, живописця Юрія
Камишного, графіка Василя Вознюка. Голова
громадської національно-культурної організації
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«Руська співдружність». За сумлінну працю та
активну творчу, культурну і громадську діяль-
ність неодноразово заохочувався. Нагородже-
ний грамотами облдержадміністрації, обласної
ради, має Подяку від  Президента України, По-
чесний краєзнавець України.

3 НОміНація:

За внесок у музейну та
пам’яткоохорону справу: діяльність
у сфері збирання, збереження
та охорони історико-культурної
спадщини України

Івано-Франківська обласна організація
Арсенич Петро Іванович – один із за-

сновників обласного Товариства охорони
пам'яток історії та культури, Товариства укра-
їнської мови імені Т.Шевченка «Просвіта»,
«Меморіалу»,  НРУ. В 1990-2006 рр. завідував
науково-редакційним відділом «Звід пам'яток
історії та культури України. Івано-Франківська
область». У 2006-2009 р. – голова Івано-Фран-
ківського ОО ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка
плідно працює на  просвітянській ниві, як нау-
ковець досліджує маловідомі сторінки історії
та культури Прикарпаття. Співорганізатор та
учасник міжнародної наукової конференції
«Українці в Канаді», Першого світового кон-
гресу гуцулів і Міжнародної наукової конфе-
ренції в рамках роботи конгресу. Член Науко-

вого товариства імені Т. Шевченка у Львові,
Республіканської асоціації українознавців, По-
чесний член Всеукраїнської спілки краєзнав-
ців. Обирався депутатом міської та обласної
рад першого демократичного скликання.
Видав 25 книг, організував понад 100 виста-
вок, постійно виступає з доповідями, лекціями
перед громадськістю міста і краю, радіо і те-
лебаченні.За його дослідженнями і участю
встановлено в області ряд пам'ятних знаків,
меморіальних дощок, проведено археологічні
розвідки. Він є співавтором книги «Некрополь
Прикарпаття», багатьох статей про історичні
пам'ятки області. З його ініціативи перевидана
книга В.Шухевича «Гуцульщина», до якої він
написав обширне дослідження «Народознав-
ство Володимира Шухевича». За плідну пра -
цю він нагороджений багатьма грамотами, ме-
далями, почесними нагородами.

Київська обласна організація
Зінченко Петро Федорович – засновник

та керівник Іванківського районного народ-
ного краєзнавчого музею, автор ряду краєзнав-
чих книг та буклетів з історії та археології
Київщини, упорядник двох буклетів – «Народ-
ний істотко-краєзнавчий музей» і «Селу Іван-
ків-800». Нагороджений Почесними грамо-
тами Національної спілки краєзнавців України
та Київської облдержадміністрації, Бориспіль-
ської районної ради.
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Житомирська обласна організація
Скавронський Павло Степанович – го-

лова Бердичівської регіональної організації,
директор музею історії м. Бердичів. Автор
понад 140 публікацій краєзнавчої тематики в
періодичній пресі та 180 наукових публікацій
краєзнавчого змісту в наукових журналах та
наукових збірниках конференцій. Автор книги
«Мила моя сторона».

4 НОміНація:

За видання краєзнавчої літератури:
монографій, нарисів, описів, путівників,
довідників, окремих публікацій, циклів
статей тощо.

Вінницька обласна організація
Гальчак Сергій Дмитрович – завідувач ка-

федри журналістики Вінницького державного
університету ім. М. М. Коцюбинського, доктор
історичних наук, доцент, Заслужений праців-
ник культури України, Почесний краєзнавець
України, голова правління Вінницької ОО.

Черкаська обласна організація
Авторський колектив книги «Шевченків

край. Історико-етнографічне дослідження»:
Конончук Тетяна Іванівна – професор

Академії адвокатури України, головний редак-
тор видавництва «Твій інтер», член редколегії
наукового збірника «Вісник Академії адвока-
тури», член Національних спілок журналістів,
письменників, краєзнавців України. Автор
понад 100 наукових публікацій.Нагороджена
орденом « За заслуги »Ш ступеня.

Кузьминець Олександр Васильович –
професор, Відмінник народної освіти України,
академік Української академії історичних
наук. Автор та співавтор понад 150 наукових,

навчальних і науково-публіцистичних праць.
Член редакційних колегій наукових фахових
видань.

Щербатюк Володимир Михайлович –
доцент, доктор історичних наук, професор
кафедри історії держави і права Київського
національного університету внутрішніх справ.
Голова Лисянської районної організації НСКУ,
лауреат Черкаської обласної краєзнавчої пре-
мії ім. М.Максимовича.Громадський редактор
науково-публіцистичного краєзнавчого ви-
дання «Добридень», автор понад 150 науко-
вих, навчальних і науково-публіцистичних
праць.

Загальноукраїнська Премія імені академіка
Петра Тронька Національної спілки краєзнав-
ців України присуджується з 2013 року що-
річно окремим краєзнавцям за вагомий внесок
у справу вивчення, дослідження і популяриза-
ції історико-культурних і природних багатств
рідного краю у чотирьох номінаціях.

Особам, які відзначені премією, при-
своюється звання «Лауреат Премії імені ака-
деміка Петра Тронька» з врученням Диплома,
почесного знака і грошової премії у розмірі
500 грн. за кожну номінацію. Минулого року,
під час першого вручення, лауреати премії
майже всі грошові винагороди передали дочці
академіка Ларисі Петрівні Тронько на потреби
благодійної Фундації Петра Тронька.

Цього року, у тяжкий для країни час Пре-
зидія правління НСКУ ухвалила рішення пе-
реказати кошти, передбачені на грошові вина-
городи лауреатам Премії Петра Тронька, на
підтримку сил АТО. Таким чином була про-
довжена започаткована минулого року благо-
дійна традиція.

3/4’2014Євген Букет К Р А Є З Н А В С Т В О

142


